

Plán hotov, nemocnice bude stavět

Do nového přijde gynekologicko-porodnické oddělení, řada ambulancí i zóna odpočinku

JAN HOUSKA

Český Krumlov – Největší stavební investice posledních let v areálu českokrumlovské nemocnice má své konkrétní obrysy. Zatím jen na papíře, ale dokončení projektu nového multifunkčního pavilonu je zásadním krokem k zahájení jeho výstavby.

„Koncem ledna, nejpozději v polovině února, bychom měli mít k dispozici stavební povolení. Pokud tedy vše půjde podle předpokladů, mohla by být vlastní realizace stavby zahájena v srpnu či září příštího roku,“ uvedl Jaroslav Šíma, ředitel Nemocnice Český Krumlov, a. s.

Nový objekt vyplní proluku mezi současnou internou a chirurgií a s oběma budovami bude bezbariérově propojen. Stavební práce se obou stávajících budov dotknou jen minimálně, tudíž neovlivní běžný chod nemocnice. Podle Jaroslava Šímy má být nový objekt rozdělen do dvou hlavních částí.



Jaroslav Šíma

ředitel
Nemocnice
Český Krumlov

„Stavba multifunkčního pavilonu by mohla být zahájena v srpnu či září.“

„První, lůžková část, je určena dětskému oddělení, gynekologicko-porodnickému oddělení a některým ambulancím. V druhé, které pracovně říkáme poliklinika, bude vstupní recepce, lékárna a řada dalších ambulancí,“ vysvětluje ředitel nemocnice.

Projekt počítá i s odpočinkovou zónou pro pacienty a návštěvy, kterým bude k dispozici i menší občerstvovací zařízení. **Strana 3**

Nemocnice chystá novou tvář

Projekt je hotov, příští rok vypuknou stavební práce a do konce roku 2017 má být hotovo

Pokračování ze strany 1

Vytvoření projektové dokumentace za zhruba čtyři a půl miliónu korun, spolu s půlmilionovou částkou za opravu stoupaček v budově interny, což byly letošní největší stavební investice, to jsou jen zlomky toho, co čeká nemocnici v příštím a přes příštím roce. Stavba nového pavilonu se totiž vyšplhá až na sto třicet miliónů korun. S touto částkou si bude muset poradit nemocnice bez podpory dotací.

„To má jednoduchou příčinu, žádné dotační tituly tohoto typu jsme nenašli. Na přístroje a vybavení dotace jsou, a hodláme na ně v příštím roce opět reagovat, ale se stavební činností si budeme muset poradit sami, mimo jiné třeba formou navýšení základního kapitálu majitele i úvěrem,“ řekl včera Deníku ředitel nemocnice Jaroslav Šíma.

Českokrumlovská nemocnice letos investovala do svého rozvoje celkem dvacet šest miliónů korun. K největším položkám – z hlediska vybavení – patřily například částky za nákup operačního stolu a svítidla či hematologického analyzátoru. Ještě do konce letošního roku očekává nemocnice tři nové sanitní vozy.

Stavba nového pavilonu,



PO ZBOURÁNÍ nejstarší nemocniční budovy, na jejímž místě má v budoucnu vzniknout parkoviště, a po výstavbě nového pavilonu, získá komplex budov i logický hlavní vstup s recepcí. Foto: Archiv nemocnice

který má být hotov koncem roku 2017, významně ovlivní vývoj areálu nemocnice. Poté, co se obě uvedené oddělení přestěhují do nového, počítá vedení nemocnice s úplnou demolicí staré budovy. Na jejím místě má výhledově

vzniknout nové parkoviště, jehož nutnost jde ruku v ruce s rozvojem celé nemocnice. Za jediný rok je v ní hospitalizováno okolo jedenácti tisíc pacientů.

Lékaři zde provedou za rok téměř tři tisíce operací a více

než sto třicet tisíc ošetření a léčebných výkonů. V Českokrumlovské porodnici se loni narodilo 686 dětí. Nemocnice má přes čtyři stovky zaměstnanců, což ji řadí k největším zaměstnavatelům na Českokrumlovsku.

(hoho)